

فرمانده کل ارتش در جمع خبرنگاران:

**نیروهای مسلح از راهپیمایی ۲۲ بهمن ملت ایران انرژی می‌گیرند**

فرمانده کل ارتش راهپیمایی روز ۲۲ بهمن را نشانه وحدت و اقتدار ملی خواند و گفت: راهپیمایی ملت ایران نه از روی عادت که از روی قدرت و دل‌ستگی به انقلاب است و نیروهای مسلح از این راهپیمایی انرژی می‌گیرند. عطاء‌الله صالحی فرمانده کل ارتش با اشاره به تلاشها و فعالیت درخشان هواینروز در دوران دفاع مقدس گفت: هواینروز همواره با زوی امن و نقطه اتکالی برای کشور و ارتش بوده است. وی با تقدیر از ساخت شبیه‌سازهای جدید هواینروز، آن را موجب صرفه‌جویی، جلوگیری از خسارات احتمالی و نمونه‌ای از نوآوری‌های متخصصین کشور دانست و افزود: سعی کردند با تحریم این وسیله را در اختیار ما قرار ندهند، اما آن‌را به بهترین شکل ساختیم و اکنون زنجیره‌ای از شبیه‌سازها در نیروهای مسلح کشور و ارتش موجود است که بسیار نیز سودمند است و اکنون ما در ساخت شبیه‌ساز در میان کشورهای مختلف جزو بهترین‌ها هستیم. فرمانده کل ارتش گفت: دشمنان ما همواره از ساخت تجهیزات جدید و مدرن در کشور نازاحت و خشمگین می‌شوند که نمونه آنرا می‌توان در پرتاب موشک کاروشگر یک دید که باید از میزان عصیانیت آنها، میزان موفقیت و اقتدار خود را بفهمیم. صالحی از کشورهای تابع استیکبار خواست تا با دیدن این دستاوردهای ایران، گرفتار بازی‌های سیاسی نشوند و به جای خفت و ذلت در برابر آنها که نتیجه‌ای جز تاراج استعدادها و منابع آنها ندارد، همچون ایران مستقل شوند و در راه پیشرفت گام بردارند. وی از معدود کشورهای مخالف استقلال و پیشرفت ملت ایران نیز خواست تا از بازی‌های سیاسی علیه ایران دست بردارند زیرا علاوه بر اینکه این اقدامات آنها نمی‌تواند ضربه‌ای به ملت ایران وارد کند، باعث بی‌آبرویی آنها نیز خواهد شد. فرمانده کل ارتش همچنین با اشاره به ۲۲ بهمن، راهپیمایی این روز را نشانه وحدت و اقتدار ملی خواند و افزود: این روز نشانه قدرت ایران در مقابل دیدگان جهانیان است و به جای کشورهایی که برنامه‌های تصنعی در روز ملی و استقلال خود دارند، راهپیمایی ملت ایران نه از روی عادت که از روی قدرت و دل‌ستگی به انقلاب و کشور است که موجب بالا رفتن اعتماد به نفس نیروهای مسلح و خوشحالی آنها می‌شود. وی در جمع فرماندهان نیروی زمینی ارتش و هواینروز نیز با اشاره به اینکه استیکبار هیچگاه دست از سیطنت برنمی‌آورد، گفت: پرتاب موشک جدید ایران که می‌تواند ماهواره‌ها را به فضا ببرد، آخرین نشانه عصیانیت برخی از استقلال ایران و شکست تحریم‌ها بر ضد کشورمان است. وی در پایان با تقدیر از فرماندهان نوآور و آماده ارتش، گفت: گوشه ملت ارتش باعث افتخار کشور است.

**دیدار ستاورهای آمریکایی با مقامات ایرانی در نشست گذشته مونیخ**

مدیر اجرایی کنفرانس سالانه امنیتی مونیخ گفت: در حاشیه نشست سال گذشته کنفرانس مونیخ برخی سناتورهای آمریکایی با افرادی از ایران دیدارکرده بودند این مطلب را «هورست تلیشیک» در گفتگو با نشریه آلمانی «ژوددویچه ساینونگ» و در تشریح عملکرد خود در سالهای مدیریت این کنفرانس اعلام کرد. وی افزود: ما در این کنفرانس تلاش کردیم که امکان ملاقات حضوری و رودرروی طرفهای درگیر را فراهم کنیم و من می‌دانم که سال گذشته در حاشیه این نشست، مذاکراتی بین سناتورهای آمریکایی و ایرانیان انجام شد.

**مدیرعامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی: ۸۰۰ جایگاه سوخت دو منظوره دیگر نیاز داریم**

ظرفیت ذخیره سازی فرآورده‌های نفتی تا پایان سال ۸۸ به ۱۲ میلیارد لیتر افزایش پیدا خواهد کرد. به گزارش ایسنا، سیدنورالدین شهنشازی زاده مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در یک نشست خبری اظهار کرد: ابتدای اسامل مجموع ظرفیت ذخیره سازی ۸/۵ میلیارد لیتر بوده که در حال حاضر به ۹/۱۵ میلیارد لیتر افزایش پیدا کرده است. وی افزود: به این منظور قرار است در بخش اول ۸۱ مخزن به ظرفیت ۱/۶۸ میلیارد لیتر در ۳۴ انبار موجود افزوده شود که این طرح ۴۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. همچنین برنامه ساخت ۱۱ انبار با مجموع ظرفیت ۸۵۱ میلیون لیتر در حال انجام است که انبارهای جدید در شهرهای دوشهر، شیراز، کرمان، بیرجند، چابهار، ری، ملایر، اسلام‌آباد، بندرعباس، قصرشیرین و گرگان ساخته خواهند شد. او ادامه داد: همچنین ساخت یک انبار ۱۰۰ میلیون‌لیتری در ارومیه، ساخت انبار ۳۰۰ میلیون‌لیتری در ماهشهر و ساخت انبار ۱/۴ میلیارد لیتری از دیگر برنامه‌های افزایش ظرفیت ذخیره سازی است که ساخت ۱۱ انبار تصویب شده و در حال اجراست و ساخت انبارهای ارومیه، ماهشهر و تهران مصوب شده و در برنامه است. مدیرعامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی با بیان اینکه همزمان با افزایش ظرفیت پایشگاه‌ها افزایش ظرفیت مخازن انجام می‌شود تصریح کرد: ساخت انبارهای مختلف در شهرهای مختلف با هدف بهینه کردن هزینه‌ها و کاهش هزینه حمل‌ونقل است. وی درباره توزیع سوخت و فرآورده‌های نفتی توضیح داد: میانگین مصرف بنزین از ابتدای سال جاری تا کنون ۶۴/۶ میلیون لیتر بوده است در حالی که پیش بینی می‌شد بدون سهمیه بندی میزان مصرف بنزین به ۸۰ میلیون لیتر در روز برسد در این زمینه روزانه ۱۵/۴ لیتر مصرف اسامل بوده است. قابل ذکر است متوسط مصرف بنزین در ۲۰۰۷ بهمن ماه ۵۸ میلیون لیتر بوده است. او با اعلام این خبر که هدف بلند مدت وزارت نفت برای ساخت جایگاه‌های معظوره تا پایان سال ۸۹، ۸۰۰ جایگاه است توضیح داد: در این راستا تقریباً جا نمایی ۸۰۰ جایگاه انجام شد و برای حدود ۲۰۰ جایگاه برنامه‌ها فراز کلا شده است.

**سخنگوی شورای نگهبان:**

**۳ هزار شکایت دریافت شد، ۱۶۰ کاندیدا انصراف دادند**

**رایزنی‌ها را فقط درجهت اجرای قانون می‌پذیریم**



سخنگوی شورای نگهبان با بیان این‌که انتقادی را از مراجع تقلید نشنیده است بلکه به افزایش دقت تأکید شده گفت: این که دقت بیشتری شود را می‌پذیریم. به گزارش ایسنا، عباسعلی کدخدایی در نشست خبری این هفته با تبریک فرارسیدن سالروز ۲۲ بهمن و گرامیداشت شهدا و ایثارگران انقلاب با دعوت از مردم برای حضور مثل همیشه در راهپیمایی ۲۲ بهمن اظهار داشت: ما اکنون در فرصت ۲۰ روزه برای بررسی پرونده‌ها و اعتراضات در شورای نگهبان هستیم. از هفتم تا ۱۳ بهمن ماه رسیدگی اولیه صورت گرفت و از ۱۴ بهمن تا سوم اسفندماه فرصت ۲۰ روزه داریم که امیدواریم قبل از سوم اسفند بتوانیم اخبار خوبی در رابطه با وضعیت پرونده‌ها به اطلاع داوطلبان و مردم برسانیم. وی با بیان اینکه بخشی از پرونده‌هایی که ششمین عدم احراز صلاحیت شدند عمدتاً به دلیل فقدان مدارک تحصیلی بوده‌است، اظهار داشت: از داوطلبان درخواست کردیم مدارک را هر چه زودتر برای ما ارسال کنند و تاکنون تعداد زیادی ارسال شده و اکنون نیز درخواست می‌کنم دیگر داوطلبان نیز در این فرصت مدارک را برای ما ارسال کنند. پس از این بررسی نیز مهلت سه روزه‌ای برای شکایت‌هاست که پس از آن هفت روز برای نتیجه‌گیری مهلت است. کدخدایی در پاسخ به این سؤال که تاکنون چه تعداد از داوطلبان درخواست بررسی مجدد داشته و اعتراض خود را اعلام کرده‌اند، گفت: حدود سه هزار نفر درخواست بررسی مجدد و اعتراض داشته‌اند. از کلیه افرادی که صلاحیت‌شان تأیید نشده و مشمول عدم احراز بودند حدود سه هزار شکایت ارائه شده است. خبرنگاری با اشاره به رایزنی‌ها در رابطه با بررسی صلاحیت‌ها سؤال کرد که سخنگوی شورای نگهبان پاسخ داد: گفتگو، رایزنی، صحبت و تماس با اعضای شورا معمولاً هست اما اگر این رایزنی‌ها برای انجام خلاف قانون و دور زدن قانون باشد قطعاً هیچ اثری نخواهد داشت اما اگر برای روشن شدن قضیه و در جهت اجرای قانون باشد آن را می‌پذیریم. سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه عده‌ای از شخصیت‌ها و مقامات به محضر مقام معظم رهبری رفته تا ایشان برای تجدیدنظر در اوضاع رصلاحیت‌شدگان وساطت کند، گفت: از خبری که شما گفتید بنده بی اطلاع هستم. تا حدی که با اعضای شورا ارتباط برقرار شده تأکید داریم و اگر مشکل قانونی نباشد می‌پذیریم و درصدد هستیم خدای ناکرده حتی از مردم و داوطلبان توضیح نشود و اگر دواتر نظارتی ما اشتباهی داشته‌اند، می‌پذیریم. معاون اجرایی و امور انتخابات شورای نگهبان با تأکید بر اینکه درصددیم که حق داوطلبان ضایع نشود، ادامه داد: البته باید مراقب بود که حق جامعه و حکومت نیز ضایع نشود. ان‌شاءالله در هر دو جهت شورای نگهبان دقت می‌کند که اتقاقی نیفتد. خبرنگاری با اشاره به این که صلاحیت یکی از کاندیدهاها برای انتخابات مجلس تأیید نشده اما صلاحیتش برای انتخابات خبرگان تأیید شده است، پاسخ شورا را خواستار شد که کدخدایی گفت: نظر ما بر اساس گزارشات و مستندات است که برای ما ارسال می‌شود. ممکن است در مرحله‌ای نسبت به یک فرد مسأله‌ای نبوده ولی در مرحله‌ای دیگر موردی باشد. ما بر اساس مستندات پرونده نظر می‌دهیم و قطعاً نیز نسبت به آن فرد همین طور عمل شده است. سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به این سؤال که با توجه به انتقاد یکی از مراجع تقلید در رابطه با بررسی صلاحیت‌ها و همچنین دیگر بزرگان آیا این احتمال وجود دارد که با بررسی‌های بیشتر، افراد تأیید صلاحیت شده افزایش یابند؟ اظهار داشت: بنده انتقادی را نشنیدم. ایشان اشاره کرده بودند که دقت بیشتری صورت گیرد. اینکه دقت بیشتری شود را می‌پذیریم و قطعاً این را انجام می‌دهیم و چنانچه حتی از کسی ضایع شده باشد درصدد هستیم که این حق، احقاق شود. خبرنگاری از کدخدایی سؤال کرد که عدم التزام به قانون اساسی و اسلام طبق چه بندهایی از قانون اثبات می‌شود که وی گفت: بندهای یک و سه ماده ۲۸

از قانون انتخابات پیرامون این مسأله توضیح داده و همچنین بر اساس گزارشی که از مراجع چهارگانه ارسال می‌شود نظر داده می‌شود. معاون اجرایی و امور انتخابات شورای نگهبان خاطر نشان کرد: در پایان انتخابات و بررسی نهایی قطعاً به صورت تفکیکی، نظر خود را بیان می‌کنیم که بر اساس چه بندهایی از قانون انتخابات، صلاحیت افراد مورد تأیید قرار نگرفته است. وی در پاسخ به این سؤال که برای تغییر حوزه انتخابیه چقدر فرصت وجود دارد؟ گفت: این مهلت را وزارت کشور تعیین کرده است. سخنگوی شورای نگهبان یادآور شد: حدود ۲۰ نفر از نمایندگان فعلی صلاحیت‌شان در هیأت‌های نظارت استانی تأیید نشده که ما درصدد بازنویسی هستیم تا حتی ضایع نشود و ممکن است در این مورد در آمار تغییر ایجاد شود. کدخدایی با بیان اینکه حدود ۱۶۰ نفر از کاندیدهاها انصراف خود را اعلام کرده‌اند، گفت: البته این آمار در حال تغییر است. معاون اجرایی و امور انتخابات شورای نگهبان در پاسخ به این سؤال که عدم رصلاحیت برخی از نمایندگان فعلی چه بوده است؟ گفت: عمدتاً دلایل از مراجع چهارگانه بوده است و ما به دلیل اینکه آنها در این دوره نماینده بوده و برخی از آنها در دوره‌های قبل نیز نماینده بوده‌اند، مشغول بررسی دقیق تر هستیم که مجدداً نسبت به اعلام نظر قبلی، اظهارنظری جدید صورت گیرد. وی علت عدم احراز صلاحیت علی اشراقی (ره) را عدم ارسال مدرک تحصیلی عنوان کرد.

**طرح ممنوعیت انتقال آرای صندوق‌های انتخاباتی تأیید شد**

طرح ممنوعیت انتقال آرای صندوق‌های انتخاباتی قبل از شمارش در محل شعب و اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی پس از بررسی در شورای نگهبان تأیید نشد. به گزارش ایسنا، طرح ممنوعیت انتقال آرای صندوق‌های انتخاباتی قبل از شمارش در محل شعب و اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی مصوب جلسه ششم بهمن ماه در جلسه ۸۶/۱۱/۱۷ شورای نگهبان مورد بحث و بررسی قرار گرفت و نظر شورا به شرح زیر اعلام می‌شود: ۱- عموم ماده (۱)، در مورد مجلس خبرگان رهبری، مغایر اصل ۱۰۸ قانون اساسی است. ۲- اطلاق بند (الف) ماده (۱)، حتی در صورت تحقق انحلال در امر انتخابات، مغایر قانون اساسی است. ۳- واگذاری اختیار نظارت بر حسن انجام امور به نمایندگان نامزدها در بند (الف) ماده (۱)، مغایر اصل ۹۹ قانون اساسی شناخته شد. ۴- اطلاق پاراگراف دوم از بند (الف) ماده (۱)، مبنی بر اینکه نتیجه را به اطلاع عموم برسانند، نسبت به مواردی که موجب اخلال در امر انتخابات شود، مغایر قانون اساسی شناخته شد. ۵- نظر به اینکه حضور نمایندگان داوطلبان در فرمانداری‌ها در مواردی که موجب اخلال در انتخابات گردد، مغایر قانون اساسی شناخته شد. ۶- ذیل بند (ب) ماده (۱)، در مواردی که افراد مذکور مرتکب تخلف شوند، نظر به اینکه موجب اخلال در امر انتخابات و مغایر برگزاری صریح آن می‌گردد، مخالف قانون اساسی است. نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی مجلس- ۸ بهمن ماه- کلیات و جزئیات طرح یک فوریتی ممنوعیت انتقال آرای صندوق‌های انتخاباتی قبل از شمارش در محل شعب را بررسی و این‌را به تصویب نهایی رساندند. بر اساس ماده واحده این طرح که با ۱۵۷ رای موافق، ۱۱ رای مخالف و ۱۱ رای ممتنع به تصویب نهایی مجلس رسید، آرای هر صندوق باید در محل شعبه اخذ آرای شمارش و صورت‌جلسه می‌شد و چنانچه به هر دلیلی لازم باشد که صندوق‌ها به محل دیگری منتقل شود، پس از شمارش آرا در محل شعبه، این اقدامات از جمله اختیارات می‌پذیرفت. هم‌چنین انتقال صندوق از محل شعبه به محل دیگر در تمام مراحل تنها با حضور مسئولان شعبه میسر می‌شد. بر این اساس، نمایندگان نامزدها نیز

**رئیس مرکز پژوهش‌ها در نامه‌ای به شورای نگهبان:**

**کمیت و کیفیت رد صلاحیت‌ها نگرانی دوستان انقلاب اسلامی را برانگیخته است**

اسلامی را برانگیخته است. به ویژه آن‌که حفظ نفوذ و احترام شورای نگهبان برای تداوم اسلامیت و جمهوریت نظام، هر دو، ضروری است. شکی نیست که از شورای نگهبان، چیزی جز نگهبانی از مرزهای قانون انتظاری نیست، مرزهایی که ممکن است در مراحل ابتدایی، رسیدگی به صلاحیت داوطلبان، به دلیل ضعف و ناتوانی و باطنیان تمایلات قبیله‌ای، قومی یا سیاسی شکسته شده باشد. این طعمه باید با دقت و همت جبران این دوره کمیسیت و کیفیت رسیدگی و ابعاد خاصی یافته وجود دارد که در ایسن دوره، کم تجربگی برخی مسئولان اجرایی، ثبت‌نام رایبانه‌ای بدون آمادگی کافی و اعمال سلابیق تنگ‌نظرانه باعث شده که حق و آبروی افراد بسیاری در معرض خطر قرار گیرد. شما به خوبی می‌دانید که در افکار عمومی عدم احراز به منزله درجه‌ای از بی‌صلاحیتی تلقفی می‌شود. آن وقت قطعاً راضی نخواهید شد که مثلاً در استانی با یک امضا، به بهانه کمبود وقت ۵۸ حقوقدانان محترم حق‌های احتمالاً پامال شده احیا شود و در عین حال مجلس از نفوذ عوامل مخالف فرصت طلب و رانت‌خوار مصون بماند. انتظار ما نیز همین است.

مدیرعامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی: ۸۰۰ جایگاه سوخت دو منظوره دیگر نیاز داریم

سخنگوی شورای نگهبان: ۳ هزار شکایت دریافت شد، ۱۶۰ کاندیدا انصراف دادند

رایزنی‌ها را فقط درجهت اجرای قانون می‌پذیریم

معاون مطبوعاتی ارشاد:

**وزارت ارشاد آماده کمک به تأسیس نمایندگی رسانه‌ها در خارج از کشور است**

معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد با بیان اینکه امروز ما ۱۷۵ روزنامه داریم و در شرایط فعلی از نظر تعداد نشریات، جز و ده کشور اول دنیا هستیم، اعلام کرد: وزارت ارشاد آماده کمک به رسانه‌ها برای تأسیس نمایندگی‌های خارج از کشور است. به گزارش مهر، علیرضا ملکیان معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی طی سخنانی در آیین بزرگداشت پنجمین سالگرد تأسیس یکی از خیرگزاری‌ها به مقایسه وضعیت رسانه‌های کشور قبیل و بعد از انقلاب پرداخت. وی با بیان اینکه در سالهای قبل از انقلاب، تعداد روزنامه‌های منتشره در کشور کمتر از انگشتان یک دست بود، گفت: در زمان رژیم شاه به ادبیات و فرهنگ و مطبوعات اهمیتی نمی‌دادند، روزنامه‌های منتشره هم عموماً متعلق به سناتورهای انتصابی شاه بود و اگر اتقاق خاصی هم می‌افتاد، یک مأمور ساواک به روزنامه می‌آمد تا مانع از چاپ مطالب خط‌ناک شود. ملکیان تصریح کرد: در زمان شاه، انتخابات هم تشریفاتی و فرمایشی بود. معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد با اشاره به تحول صورت گرفته در مطبوعات بعد از پیروزی انقلاب اسلامی گفت: امروز ما ۲۹۴۷ نشریه داریم که ۱۷۵ روزنامه در میان آنها است و این یک جهش کاملاً محسوس است، ما در شرایط فعلی از نظر تعداد نشریات، جزو ده کشور اول دنیا هستیم و بعد از آمریکا و روسیه، کره جنوبی، فرانسه قرار داریم. وی اظهار داشت: ما از این وضعیت رضایت داریم ولی از نظر تیراژ و تعداد روزنامه‌ها عنوان هنوز خستگی‌ناک داریم. ملکیان با اشاره به افت و خیزهای مطبوعات بعد از پیروزی انقلاب گفت: تیراژ مطبوعات در اوایل انقلاب و منقطع شروع جنگ بسیار رفت ولی بعداً افت کرد. معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد گفت: البته در نیمه نخست عمر دولت هشتم نیز تیراژ مطبوعات یک سیر صعودی پیدا کرد که خیلی زود کاهش پیدا کرد و اقبال مردم به آنها کم شد. ملکیان دلیل از بین رفتن اقبال این نوع مطبوعات در دوره خامنی‌را کارکرد سیاسی و حزبی پیدا کردن و تعارض با اهداف ملت و نظام و انقلاب توصیف کرد و گفت: کار به جایی رسید که رهبر معظم انقلاب به حق از برخی روزنامه‌ها به عنوان «پایگاه دشمن» یاد کردند، مطبوعاتی که استقلال و عزت ملت را به پای بیگانگان فدا می‌کردند. وی تصریح کرد: الان روزنامه‌ها و خبرنگارهای ما مسیر خوبی را طی می‌کنند ولی از موانع و آسیب‌های فعلی مطبوعات، نگاه صرف سیاسی به رسانه‌هاست و اگر رسانه صرفاً در خدمت سیاست قرار بدهیم، برای مطبوعات مشکل ایجاد می‌شود. ملکیان گفت: اشکال دوم این است که بعضی رسانه‌ها نگاهی صرفاً اقتصادی دارند. معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی مشکل دیگر مطبوعات را «نداشتن نیروهای حرفه‌ای در عرصه رسانه» توصیف کرد و گفت: وزارت ارشاد آمادگی خود را از هرجهت برای آموزش نیروهای انسانی و برگزاری دوره‌های خبرنگاری و مصاحبه اعلام می‌کند. ملکیان با انتقاد از تصویری که در جامعه نسبت به اخذ امتیاز نشریه وجود دارد، گفت: کسانی که برای صدور مجوز می‌آیند، پشتوانه حرفه‌ای ندارند و پشتوانه مالی هم ندارند و بیشتر به خاطر بهره‌مندی از کمک‌های دولتی اقدام به گرفتن امتیاز نشریه می‌کنند، حتی می‌شود گفت که هرکس از جلوی وزارت ارشاد و معاونت مطبوعاتی رد می‌شود، می‌گوید ما هم برویم یک مجوزی بگیریم که به درد روز مبادا بخورد! وی با تأکید بر تقویت اعتماد سازی نسبت به مخاطب در رسانه‌ها گفت: رسانه‌ها باید از شایعات و بزرگ‌نمایی‌های پندرسوختگی ملی‌غربی‌ها است، در جامعه اسلامی، سیاست و اقتصاد هم باید اخلاقی باشند. ملکیان نقطه ضعف دیگر رسانه‌های کشور را عدم وجود نمایندگی‌ها و پایگاه‌های رسانه‌ای در خارج از کشور توصیف کرد و گفت: کشورهای خارجی مجموعاً ۱۲۱ دفتر نمایندگی در ایران دارند و فعال هستند، البته حضور آنها اگر با نظارت و کنترل و هدایت باشد، منفی نیست ولی ما به این تعداد در خارج از کشور نمایندگی نداریم. معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد در پایان سخنان خویش آمادگی این وزارتخانه را برای کمک به رسانه‌های داخلی برای تأسیس پایگاهها و نمایندگی‌های خارج از کشور اعلام کرد.

**طرح شکایت علیه هیأت اجرایی و نظارت در دادرسی کارکنان دولت**

وکيل مدافع خزعلي خبر داد:

وکيل مدافع مهدی خزعلی فرزند آیت‌الله خزعلی از طرح شکایت علیه هیأت اجرایی استان قم و هیأت نظارت مرکزی در دادرسی کارکنان دولت خبر داد. نعمت احمدی در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر افزود: در این شکایت، اتهام علیه هیأت اجرایی استان قم و هیأت نظارت مرکزی را مغفرتی دانسته‌ام تا باب این که برابر بند یک ماده ۲۸ قانون انتخابات، موکلم متهم به عدم اعتقاد و التزام عملی به اسلام شده است.